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Predsednica sveta staršev pozdravi vse prisotne in predlaga dnevni red : 
1. Pregled zapisnika zadnjega sestanka 
2. Poročilo o delu v šolskem letu 2010/2011 
3. Obravnava samoelevacijskega poročila 
4. Predlog LDN za šolsko leto 2011/2012 
5. Razno 

Dnevni red so starši soglasno sprejeli. 
 
Ad.1. Pregleda se sklepe zadnjega sestanka sveta staršev in ugotovi se, da so bili vsi sklepi 
izvršeni. 
 
Ad.2. Poročilo o delu v šolskem letu 2010/2011 poda ga. ravnateljica Vesna Filej.   
Ravnateljica pove, da je realizacija ur pouka dobra, učni uspeh učencev je bil zelo dober. Šole 
v naravi so  bile zelo uspešne. Otroci so bili pohvaljeni od zunanjih učiteljev. Učenci so 
dosegli dobre rezultate na NPZ. Ravnateljica zelo natančno predstavi investicije, ki so bile 
izvedene v manjšem obsegu od načrtovanih. 
Ad.3.Obravnava samoevalvacijskega poročila: Ravnateljica pove, da pri načrtovanju in 
evalvaciji ciljev, ki se jih spremlja med šolskim letom  sodelujejo vsi učitelji, pri vseh 
predmetih. Cilj je bil  izboljšanje delovnih navad in izboljšava funkcionalne pismenosti pri 
učencih. 
Ad.4. Predlog Letnega delovnega načrta za šolsko leto 2011/2012. Ravnateljica predstavi 
Letni delovni načrt. Pri tem povdari cilje in usmerjenost šole v tekočem šolskem letu. Med 
drugim pojasni zakaj prihaja do sprememb pri določitvi izbirnih predmetov. Vse se namreč 
določa glede na želje učencev in normative. Šolski urnik se je z letošnjim šolskim letom 
premaknil za 5 minut na zgodnejšo uro. Na ta način imajo učenci nekoliko več časa za kosilo 
po 6. šolski uri. Otroci ne zamujajo, prihajajo točno, vozni red avtobusov ni spremenjen in je 
ustrezen. 
Ravnateljica pove, da smo ponovno v projektu SHEMA ŠOLSKEGA SADJA. Sadje bo 
otrokom nudeno ob rednih obrokih, kar bo ostalo pa bo na razpolago učencem preko celega 
dne v jedilnici. 
OŠ Dobrovo se bo vključila v projekt »Zdrava šola«, voden s strani IVZ  in ZZV Nova 
Gorica. 
Gospod Prinčič je podal predlog, da bi se pripravljala proslava ob dnevu priključitve 
primorske matični domovini. Pomočnik ravnateljice pove, da tiste praznike, ki niso dela prosti 
dnevi, obravnavajo z učenci pri rednem pouku.Za to proslavo je še poseben problem, ker je 
takoj ob začetku šolskega leta in je proslavo v tako kratkem času težko pripraviti. 
Ga. Simčič je predlagala, da se še posebej ob božično novoletnih prireditvah doda, obeležitev 
dneva samostojnosti. 



Ravnateljica pove, da je prišlo do spremembe datuma  predavanja za starše druge triade, ki se 
zamakne za en teden. 
 
Ad.5. Razno; Eden od staršev poda pobudo za plačevanje več položnic preko ene same v 
primeru, ko ima družina v šoli več otrok.  Ravnateljica pove, da bodo preverili kaj se da 
urediti v računovodstvu. Možen je tudi individualen dogovor staršev.  Sprašuje se tudi, ali bi 
lahko spremembe urnikov, športnih dni,.. sporočali staršem 8 dni prej. Pomočnik ravnateljice 
pove, da je to težko, ker je velikokrat to odvisno od vremenskih razmer, ki se jih predvideti ne 
da. 
Prisoten starš poda opombo, da učilnica za teorijo glasbe preko pihalnega orkestra ni dovolj 
hitro določena in jo otroci vedno iščejo. Ravnateljica in njen pomočnik povesta, da se 1.9. 
pouk šele dobro organizira, dogajajo se spremembe in je zaradi tega takoj na začetku težko 
določiti katera učilnica bo prosta. Prednost imajo šolske dejavnosti. 
Mama učenca iz Kojskega povpraša, kako je z ureditvijo  parkirišča ob podružnični šoli 
Kojsko. Ravnateljica pove, da je problem nastal pri izvajalcu del, vendar ne glede na to, bo 
zadeva urejena v doglednem času. 
Mama učenke 5. razreda v Kojskem pove, da je v učilnici na vrhu pod streho zelo vroče. 
Ravnateljica pove, da je letošnje vreme pač izjema, v okviru možnosti se bo planirana nabava 
klime. 
Mama učenke 4. razreda pove, da je domačih nalog  v 4. razredu preveč. Ravnateljica 
obrazloži, da je to najprimerneje urejati z razredničarko. Treba je vedeti ali gre za 
posameznega učenca ali je to težava vseh. Letošnji cilji šole vključujejo tudi dajanje 
diferenciranih domačih nalog. Ravnateljica se bo pogovorila z učiteljico. 
Ena od mam je  izrazila željo po taborniškem krožku. Pomočnik ravnateljice pove, da  glede 
na velik izbor krožkov otroci le teh ne obiskujejo. Poskušali so tudi s taborniškimi veščinami 
pred leti, vendar neuspešno, ker je bilo premalo interesa med učenci. 
Eden od staršev sprašuje ali bi bila možnost ureditve plezalne stene. Ravnateljica obrazloži, 
da stene v telovadnici niso najbolj primerne za postavitev  plezalne stene. Manjšo plezalno 
steno imamo v telovadnici vrtca. 
Mama učenca sprašuje po napredku projekta nove telovadnice. Ravnateljica pove, da je 
projekt v teku. 
Eden od staršev pove, da imajo nekateri starši pripombo na to, da je preveč šol v naravi. 
Pripomba je tudi na to, da je preveč zahtevanih pripomočkov pri likovnem pouku, saj jih 
potem ne rabijo. Ravnateljica  obrazloži, da se šole v naravi organizirajo v soglasju s starši. S 
to obliko organizacije dela so zadovoljni učenci, učitelji in velika večina staršev. To je 
razširjen program, ki ga vsako leto posebej potrdijo starši in Svet šole. Lahko šole v naravi 
tudi ukinejo, vendar ne zaradi posameznikov. Šola se vedno potrudi in poskrbi za regresiranje, 
občina plača vse prevoze za šole v naravi. Starši se strinjajo, da se izjemoma delno regresira 
šola v naravi za posameznike, ki ne zmorejo plačila iz Šolskega sklada. 
Starši sprožijo vprašanje selitve šolske ambulante v nov objekt ZD Dobrovo. Sprašujejo se ali 
bodo otroci lahko obiskovali ambulanto, ki bo izven šolskega objekta. Ravnateljica pove, da 
bo to možno le v spremstvu staršev. Glede na to meni, da je kvaliteta na področju 
zobozdravstva otrok sigurno veliko boljša, če bo ambulanta v šoli, tako, da jo otroci lahko 
obiskujejo sami. Starši izrazijo nesoglasje, saj vidijo problem v spremljanju otrok v 
ambulanto, kar sedaj ni potrebno. Glede na zaposlenost staršev to velikokrat ne bo mogoče. 
Ravnateljica pove, da je potrebno enega od staršev določiti za nadomestnega člana Upravnega 
odbora šolskega  sklada, ker je ena članica zapustila komisijo. Starši so potrdili predlog za 
članico Tjašo Simčič. Ravnateljica pove, da gre denar iz šolskega sklada, kjer se nabirajo 
različna donatorska sredstva, za nadstandardne storitve, zmanjšanje stroškov  šole v naravi, 
nabavo novih aparatov in učil.  



V letu 2010/2011 se je v skladu nabralo 4000 €, 2000 € je še nerazporejenih.  
Sestanek zaključen ob 20.30. 
 
 
 
Priloge : 
1. Seznam prisotnih 
2. Poročilo o delu v šolskem letu 2010/2011 
3. Letni delovni načrt 
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